

## Отчет о проведении урока «Разговоры о важном» «Всемирный фестиваль молодёжи»

*Дата 26 февраля 2024 г.*

*Участвовал 9Е*

*Кл. руководитель Толокольников В.С*

26 Февраля в 9 «Е» классе был проведен урок «Разговоры о важном» на тему «Всемирный фестиваль молодежи» С учениками обсудили Почему именно молодёжь, а не люди старшего поколения собираются вместе, чтобы решать , отвечать на вызовы современного сложного мира?, посмотрели видеоролик Хроники ВФМ в России.

На этом уроке мы узнали, что Всемирный фестиваль молодёжи – это не только возможность показать всему миру успехи и достижения России, уникальность и многообразие нашей страны, но и открытая площадка для обмена мнениями, установления контактов и объединения усилий для построения справедливого многополярного мира

В заключении урока обсудили, что Россия – страна с богатым опытом взаимодействия различных национальностей и культур, наша страна – пример единства в многообразии. И этот опыт особенно ценен сегодня, когда мир раздирают противоречия и конфликты. И мы готовы им делиться. Мы готовы показать всему миру, что Россия открыта для всех, кто готов строить справедливый и многополярный мир.

